

Эра термолифтинга |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 14.05.2008.

Термаж. Это слово, скорее всего, вам не известно. Именно так называется новейшее достижение в области косметологии, которое позволяет корректировать овал лица. Доктор Ролан Ней (Roland Ney) - один из немногих швейцарских медиков, практикующих этот метод подтяжки кожи лица. В его активе уже около 120 курсов, проведенных по этой методике.

|

На что воздействует термаж?

В наружном кожном покрове (дерма) есть особые клетки, называемые фибробластами, которые обеспечивают возобновление кожной структуры. У молодых людей коллаген имеет форму сжатых плетенчатых узоров. С возрастом коллаген растягивается и становится гладким. Термаж позволяет воздействовать на коллаген, возвращая ему упругость.

Каков механизм воздействия термажа?

Принцип воздействия этого метода заключается в том, чтобы разогреть с помощью радиочастот кожный покров из глубины. Одновременно извне он охлаждается специальной газовой системой, чтобы избежать перегрева кожи. Под действием тепла растянутые коллагеновые фибры сжимаются и суживаются, обретая свою первоначальную форму. Таким образом, этот новейший аппарат подает на кожу жар и холод с необыкновенной быстротой. В последующие после процедуры дни происходит активизация фибробластов кожного покрова, а через 1-2 месяца появляются видимые изменения. Сам восстановительный процесс продолжается еще до 6 месяцев. Благодаря «термолифтингу», тонус кожи заметно улучшается, не говоря уже о ее общем состоянии. Эффект после данной процедуры длится от двух до трех или более, лет, в то время как сам сеанс термажа занимает лишь полтора часа.

Термаж и лифтинг - это одно и то же?

Термаж - это единственная процедура «ненасильственного действия» для возобновления упругости кожи. Но это не классический лифтинг, так как аппарат не предназначен для удаления избыточного кожного покрова. Тем не менее, кожа приобретает былую упругость. Эта процедура рекомендуется людям 40-55 лет, для

которых лифтинг еще не нужен, но у которых уже начинают проявляться обвисание овала лица. Эта методика также незаменима для тех, кто не желает подвергать себя хирургическому лифтингу. Чаще всего моделируют среднюю часть лица, но возможны также процедуры в области лба и шеи.

Каков возможный риск, связанный с этой процедурой?

К счастью, данная технология не связана с риском. Тем не менее, следует знать, что восприятие кожей процедуры сугубо индивидуально и зависит от потенциальных возможностей каждого человека восстанавливать собственные кожные ткани. У приблизительно 10% пациентов констатируется замедленный темп активизации коллагеновых фибров и разглаживания кожи, что, естественно, невозможно предвидеть заранее.

Каков уровень техники безопасности?

С технической точки зрения, термаж - это новейший вид высокоэффективной технологии, оснащенной современной системой безопасности. Стоимость головки механизма, которая однократно используется при проведении процедуры, составляет 1 500 швейцарских франков. Благодаря ей, 4 термодатчика постоянно измеряют температуру и блокируют подачу энергии, если контакт с кожей не соответствует запрограммированному уровню. Система измеряет также резистентность кожи перед каждым последующим импульсом, чтобы обеспечить постоянный контроль за безопасностью проведения процедуры.

Болезненна ли эта процедура?

При воздействии сильного тепла могут появляться болезненные ощущения. Доктор Ней использует специальные обезболивающие средства в виде вдыхаемых паров, которые значительно понижают уровень болевой чувствительности.

«Звездный врач»

[Доктор Ней](#), специалист по эстетической хирургии, один из первых начавших практиковать в этой области в Швейцарии, имеет длительный опыт работы с лазерными аппаратами. Более 11 лет он консультирует в клинике Ля Прери (*La Prairie*) в Кларэне (*Clarens*), и проводит процедуры термажа в своем врачебном кабинете в центре Форум в Монтрё. Доктор Ней скромен по натуре, но его известность выходит далеко за границы Швейцарии: клиентура доктора многочисленна и интернациональна, помимо этого он без колебаний отправляется в Москву, Киев и даже в Казахстан с конференциями по эстетической медицине. Следует добавить, что количество знаменитостей, побывавших у доктора Нея, впечатляет: от американских звезд до представителей королевских фамилий со всего мира.

От редакции. Этот материал был любезно предоставлен нам журналом [Beauté Information](#), с которым мы намерены сотрудничать и впредь. Дважды в год этот журнал, в котором собраны все новости моды, косметики и косметической хирургии, выходит в Женеве на русском языке и распространяется по гостиницам и бутикам, а также по подписке. Чем искать его где-то в городе, не проще ли подписаться и получить номер на дому, тем более, что стоимость двух номеров на русском языке всего 10 франков! Если вы заинтересованы, напишите нам, и мы

связаем вас с нашими швейцарскими коллегами.

[Женева](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/sante/era-termoliftinga>